
CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA 

PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PARLAMENTO JOVEM 

(16/12/2025) 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PARLAMENTO JOVEM 

 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco , às 

dezoito horas e quinze minutos (18h15), onde funciona o Poder Legislativo, na Sala 
das Sessões, foi realizada a 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA sob a Presidência do Jovem Parlamentar 
Renan Klebson Silva de Oliveira, e com os trabalhos secretariado pela Jovem 

Parlamentar Maria Kyara Medeiros Dantas. Estiveram presentes os Jovens 
Parlamentares: Allisia Micaele de Araújo, Jean Wydson Alves Dantas, Maria Kyara 

Medeiros Dantas, Maria Rita de Araújo Oliveira, Renan Klebson Silva de Oliveira, 
e Vitória Letícia da Silva. Ausentes os Jovens Parlamentares: Cássio Henrique de 

Araújo Batista. Matheus Rodrigues da Silva e Tiago Manoel de Medeiros Júnior. 
Havendo quórum regimental, o Jovem Presidente, declarou aberta a 3º sessão do 

período legislativo e deu início aos trabalhos. Lida a Ata da sessão anterior, a 
Presidência colocou a seguinte ata em votação: 2ª Sessão Ordinária da 18ª 

Legislatura, realizada no dia 16/09/2025, para leitura e votação. Não tendo sido 
solicitada a retificação da ata no prazo regimental, a Presidência encaminhou para 
votação, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Em 

seguida passou-se a leitura do Expediente que constou do seguinte: 1- Do Jovem 
Parlamentar Jean Wydson Alves Dantas – Requerimento n° 10/2025 - Requer a 

Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando que seja elaborado projeto de turismo para crianças e adolescentes das 

escolas públicas do município, com o nome: “Guia de Turismo, descobrindo Cruzeta 
com Olhos de Futuro. 2- Requerimento n° 11/2025 - Requer a Mesa, ouvido o 

Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a 
criação de um site/quiz para o desenvolvimento acadêmico, sobre o guia que antes 

tiveram e terá as seguintes características: Perguntas e respostas sobre os pontos 
turísticos visitados; Imagens e vídeos dos pontos turísticos; Opção de 

compartilhamento de resultados nas redes sociais; Proponho que o Guia de Turismo 
seja implementado nas escolas públicas de Cruzeta, com a participação de alunos do 
ensino fundamental e médio. 3- Da Jovem Parlamentar Allisia Micaele De Araújo 

- Requerimento n° 12/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja 
enviado expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a construção de novos 

parques públicos em áreas que apresentem carência de espaços de lazer, garantindo 



um ambiente seguro, acessível e agradável para as crianças e toda a comunidade. 4- 

Da Jovem Parlamentar Maria Rita de Araújo Oliveira - Requerimento n° 
13/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao  Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando a ativação de um laboratório de Ciências e a 
reativação do laboratório de informática na Escola Municipal De Ensino 

Fundamental Cônego Ambrósio Silva. 5- Da Jovem Parlamentar Vitória Letícia 
da Silva - Requerimento n° 14/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que 

seja enviado expediente ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando que diante da situação 
que encontra nosso abrigo de idosos com graves problema estruturais, um 

posicionamento para que juntos consigamos resolver a situação dos idosos e garantir 
o direito a uma moradia se conforto, vendo com deputados e senadores uma maneira 

de solucionar tais problemas. Não havendo mais nada a ser tratado no expediente, 
passou-se as apreciações das matérias constante da pauta da sessão.  

PROPOSIÇÃO: 1- Do Jovem Parlamentar Jean Wydson Alves Dantas – 
Requerimento n° 10/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja 
enviado expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando que seja elaborado projeto 

de turismo para crianças e adolescentes das escolas públicas do município, com o 
nome: “Guia de Turismo, descobrindo Cruzeta com Olhos de Futuro. E colocado em 

discussão e votação; recebeu seis votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 
nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 2- Requerimento n° 11/2025 - Requer 

a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando a criação de um site/quiz para o desenvolvimento acadêmico, 

sobre o guia que antes tiveram e terá as seguintes características: Perguntas e 
respostas sobre os pontos turísticos visitados; Imagens e vídeos dos pontos turísticos; 

Opção de compartilhamento de resultados nas redes sociais; Proponho que o Guia 
de Turismo seja implementado nas escolas públicas de Cruzeta, com a participação 

de alunos do ensino fundamental e médio. E colocado em discussão e votação; 
recebeu um voto favorável, nenhum cinco desfavorável e nenhuma abstenção - 
Proposição reprovada. 3- Da Jovem Parlamentar Allisia Micaele De Araújo - 

Requerimento n° 12/2025 - Requer a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja 
enviado expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a construção de novos 

parques públicos em áreas que apresentem carência de espaços de lazer, garantindo 
um ambiente seguro, acessível e agradável para as crianças e toda a comunidade. E 

colocado em discussão e votação; recebeu cinco votos favoráveis, um voto 
desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 4- Da Jovem 

Parlamentar Maria Rita de Araújo Oliveira - Requerimento n° 13/2025 - Requer 
a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando a ativação de um laboratório de Ciências e a reativação do 
laboratório de informática na Escola Municipal De Ensino Fundamental Cônego 

Ambrósio Silva. E colocado em discussão e votação; recebeu seis votos favoráveis, 
nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada. 5- Da 

Jovem Parlamentar Vitória Letícia da Silva - Requerimento n° 14/2025 - Requer 
a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito 



Municipal, solicitando que diante da situação que encontra nosso abrigo de idosos 

com graves problema estruturais, um posicionamento para que juntos consigamos 
resolver a situação dos idosos e garantir o direito a uma moradia se conforto, vendo 

com deputados e senadores uma maneira de solucionar tais problemas. E colocado 
em discussão e votação; recebeu seis votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 

nenhuma abstenção - Proposição Aprovada.  ENCERRAMENTO DA 
SESSÃO: Nada mais havendo a tratar o Jovem Presidente às dezenove horas, 

agradeceu a presença de todos. Para constar, lavrou-se está ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada pelos membros da mesa.  

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta – RN, 11 de novembro de 2025. 

 

Renan Klebson Silva de Oliveira                 Maria Kyara Medeiros Dantas                                      
Presidente                                                 1° Secretário 

   

EXPEDIENTE 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 

PARLAMENTAR JOVEM 

 
REQUERIMENTO Nº 15/2025 

 
Sr. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando que sejam adotadas as providências necessárias para a 

disponibilização de atendimento psicológico na Escola Joaquim José de Medeiros, 
com a presença de psicólogo(a) ao menos uma vez por semana, a fim de atender os 

alunos da referida unidade de ensino. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 16 de Dezembro de 

2025. 
 

 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 

              Parlamentar Jovem 



 

JUSTIFICATIVA 

 

A presente solicitação visa promover a saúde mental e o bem-estar dos alunos da 
Escola Joaquim José de Medeiros, diante do aumento de casos de ansiedade, 

depressão, bullying e outras dificuldades emocionais que impactam o desempenho 
escolar. Ressalta-se que essa iniciativa já ocorre em outras unidades de ensino do 

município, com resultados positivos. 

Diante disso, o atendimento psicológico mostra-se uma medida necessária e de 
grande relevância para a comunidade escolar. 

 

 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 

              Parlamentar Jovem 

 

ORDEM DO DIA 
EM FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZÊTA 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 

PARLAMENTAR JOVEM 

 
REQUERIMENTO Nº 15/2025 

 
Sr. Presidente do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Cruzeta 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, para que seja enviado expediente ao  Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando que sejam adotadas as providências necessárias para a 
disponibilização de atendimento psicológico na Escola Joaquim José de Medeiros, 

com a presença de psicólogo(a) ao menos uma vez por semana, a fim de atender os 
alunos da referida unidade de ensino. 

Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 16 de dezembro de 



2025. 
 

 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 
              Parlamentar Jovem 

 

JUSTIFICATIVA 

 

A presente solicitação visa promover a saúde mental e o bem-estar dos alunos da 

Escola Joaquim José de Medeiros, diante do aumento de casos de ansiedade, 
depressão, bullying e outras dificuldades emocionais que impactam o desempenho 

escolar. Ressalta-se que essa iniciativa já ocorre em outras unidades de ensino do 
município, com resultados positivos. 

Diante disso, o atendimento psicológico mostra-se uma medida necessária e de 

grande relevância para a comunidade escolar. 

 

 

RENAN KLEBSON SILVA DE OLIVEIRA 
              Parlamentar Jovem 

 

 


